
IQSH-Handreichung negative Zahlen

- Addition und Subtraktion -

Aufgabe 1: Berechne den Wert des Terms.

a) 44− 67 = b) − 51− 27 = c) − 85 + 49 =

d) − 34 + 56 = e) − 47− 36 = f) 64− 92 =

Aufgabe 2: Berechne den Wert des Terms.

a) 73− 55− 47 = b) − 93 + 87− 24 =

c) 123− 12 · 14 = d) − 9 · 13− 82 =

e) − 5 · 8 + 6 · 7 = f) − 174 + 515 : 5 =

Aufgabe 3: Berechne den Wert des Terms.
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Aufgabe 4: Berechne den Wert des Terms.
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c) − 0, 5 · 0, 4 + 0, 3 · 0, 8 = d) − 5, 2 + 1, 14 : 0, 1 =



Aufgabe 5: Berechne alle Felder der Tabelle wie im Beispiel angegeben.

−30 +21 −59 −16 −84 +67

+18 +18− 30 = −12

−24

+43

−62

+29

Aufgabe 6: Korrigiere deine Ergebnisse mit Hilfe einer Tabellenkalkulationssoftware.

Nimm dazu das
”
Anleitungsblatt - Korrektur: Addition“.


